"_SIMULADO DE
VESTIBULAR

LISTA 3 - FUNCAO EXPONENCIAL

1. Esboce os grificos das funghes definidas de B em E: respecti-
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2. (UFJF) - Dada a equaglio 2 -2 8** 1= 4*~ 1 podemos afirmar
que sua solugho € um nimero

a) natural, b) maior que 1.

¢) de mddulo maior do que 1. d) par.

¢) de midulo menor do que 1.

3. (UEPB) - Seja V o conjunto de todas as solugbes reais de
5
= |5. Entio:
32 +x K<
a) V={xERnlquex =-1}
b) V={xERtalquex =-1oux =3}
¢) V={x ER1al que x = 3}
d) V={xERalque-1=x = 3}
e) V={xERal quex =0}
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4. 0s valores do nimero real X que satisfazem a inequacio

2\ : a0 dadi '

a) xX=-2 by x=2 ) x=s-2

|
d}x-:T e) x=2

5. (UFF) - O grifico da funcio exponencial f, definida por

fix) = k . a* foi construido utilizando-se o programa de geometria
dindmica gratuito GeoGebra (http:/fwww geogebra.org), conforme
mostra a figura a seguir:

S G B=zd)

o

X

0 X

Sabe-se que os pontos A e B, indicados na figura, pertencem ao grifico
de f. Determine:

a) os valores das constanies a e k;

b) (D) e f(3).
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Resposta: E

3.
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o — 1 & x & 3, pois o grifico de fix) = - x* + 2x + 3 é do tipo:
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4.

X
PR
| 5| = UIT (047 3 (04) a2
Resposta: C

5.

a) Como fi2) = %2 e fil) = 3, tém-se %2 = k a® e 3 = k a;cx portanto

k=2ea=31
b} Usando-se o5 resnltados obtidos no item anterior, tem-se
1 3
(3 3t 3y !
f)=2|—| .Assim, i) =2 | 5| =2efi3)=2| 5| =5

3
Respostas: a) a= »Tek =3,

=
=y

b} fili=2efi3)=
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